# 寒潮+大风!聊城迎断崖式降温天气

最高气温由29℃下降至10℃,13日最低温仅2℃左右

记者 谢晓丽

3月9日,记者从聊城市气象局获悉,预计未来三天全市天气以多云为主,气温先升后降,风力较大。10日最高气温可达29℃左右,最低气温2℃左右将出现在13日早晨。

3月9日16时25分,聊城市

气象台发布寒潮蓝色和大风 黄色预警信号:受强冷空气影响,预计10-13日全市最低气 温降幅10℃左右,最高气温由 29℃左右(10日)断崖式下降 至10℃左右(12日),13日早晨 最低气温降至2℃左右。11日 凌晨至12日白天偏北风5-6 级,阵风7-9级。13日白天至 14日,气温短暂回升,14日最高气温23℃左右。15-17日还有一次冷空气影响,气温再次下降。

由于前期气温显著偏高, 本次寒潮过程降温幅度大、风 力强,对室外作业和农业生产 等有不利影响,请提前做好防 范工作。

### 三条公交线路直达东昌学院新校区

均执行2元票价,支持多种方式乘车

记者 谢晓丽 通讯员 王琮

为方便市民群众和东昌学院新校区师生的顺畅出行,进一步提升公共交通服务能力,助推全市教育品质提升建设,根据市委市政府安排,较交集团会同东昌学院、交警等部门现场调研,经反复研究磋商,于2023年3月6日开通K4路(火车站-东昌学院新校区)、K11路(润景苑小区-东昌学院新校区)、D2路(松桂大街公交公司-东昌学院新校区)公交线路。

K4路线自火车站发车,沿东昌路、军需路、兴华路、鲁化路、建设路、光岳路、北外环路

至东昌学院新校区,单程16.5公里。冬季首班发车时间火车站6:30,东昌学院新校区6:30;末班发车时间火车站19:00,东昌学院新校区19:00。夏季首班发车时间火车站6:30,东昌学院新校区6:30;夏季末班发车时间火车站19:20,东昌学院新校区19:20。

K11路自润景苑小区发车,沿凤城街、昌润路、建设路、光岳路、北外环路至东昌学院新校区,单程20.5公里。冬季首班发车时间润景苑小区6:30,东昌学院新校区6:30;末班发车时间润景苑小区18:00。夏季首班发车时间润景苑小区6:30,东昌学院新校区

6:30;夏季末班发车时间润景苑 小区18:10,东昌学院新校区 18:10。

D2路线自松桂大街公交公司发车,沿松桂大街、中华路、北外环路至东昌学院新校区,单程14公里。冬季首班发车时间火车站6:55,东昌学院新校区6:55;末班发车时间火车站18:10。夏季首班发车时间火车站6:55,东昌学院新校区6:55;夏季末班发车时间火车站18:40。

3条线路均执行2元票价,支持现金投币、刷卡、扫码等多种方式乘车,2022-2023年秋冬季期间免费乘车。

#### 东昌府区东昌路小学 开展防踩踏应急疏散演练

近日,为加强安全教育,努力提升全校师生安全意识和主要全意识和主要,到自执行,创建一个平安、文明、和谐的校园,结合上级安全主管部门的工作精神,东昌府区东昌路小学组织全校师生进行了防踩踏应急疏散演练。

本次演练,在学校领导高度重视、全体教师悉心指导、广大学生积极配合下圆满地结束

了。此次应急疏散演练活动,强处应急疏散演练活动,使生的安全意识,使抽战了中国,使生的安全是体不了解,使生时的应对措施,大与军强力的应对措全意强了大师生的好生,也切实上,为"平安的安全教育工作,为"平安和"夯实基础。

(通讯员 曲霞)

#### 声明

周金峰(372502197102082770)与曹立英(身份证号码不详),地址山东省临清市刘垓子镇吕堂村,于2005年10月17日在家中产下一女婴。曹立英2011年6月8日离家出走,至今未联系到,特此声明。声明刊登人姓名:周金峰,由此引发的一切纠纷由声明方负责。

2023年3月10日

#### 挂失公告

莘县王奉镇刘庄村经济合作社,账号 2900053834205000010242,因财务人员保管不善,公章丢失,特 此公告。

#### 遗失声明

王猛371402198605190923,不慎遗失导游资格证,资格证号JBS9683Z,声明作废!

聊城市肿瘤医院深化医联体共建

## 提升医疗获得感,让群众更有"医"靠

为深化对口帮扶工作,进一步强化协作,推进医联体建设。3月1日上午,聊城市肿瘤医院在医联体成员单位蒋官屯街道卫生服务中心举行"静脉曲张门诊"(聊城市肿瘤医院普外科协作科室)挂牌仪式,医院普外科专家团队及蒋官屯街道卫生服务中心领导及外科相关人员参加了挂牌仪式。

"静脉曲张门诊"是继影像 科、骨外科之后聊城市肿瘤医 院在蒋官屯街道卫生服务中心 建立的第三个"名医工作站" 聊城市肿瘤医院将安排普外科 专家长期到蒋官屯街道卫生服 务中心坐诊。通过"名医工作 站"的建立,使优质医疗资源下 沉,实现便捷化诊疗,让基层群 众在家口就能享受到三级医院 的诊疗服务。针对基层静脉曲 张患者较多,且不被重视的情 况,在挂牌仪式上蒋官屯街道 卫生服务中心副院长王世振表 示,希望通过"静脉曲张门诊 共建,增强对基层群众静脉曲 张疾病的健康宣教,切实为深 受静脉曲张困扰的群众提供专 业的指导和治疗

活动当天,医院联合蒋官屯街道卫生服务中心赴蒋官屯街道大孟营村开展义诊活动,针对村民们关注的下肢静脉曲张、下肢静脉溃疡、腰腿疼等问题,义诊团队开展健康宣教,引导群众采取积极有效的治疗手段,做到



早预防、早诊断、早治疗,减少静脉曲张、腰腿疼及常见慢性病等给生活带来的影响。

针对近期甲流、诺如病毒、新冠病毒等传染性疾病高发的情况,医院胸内科主任段月庭为村民们做了《春季呼吸道疾病健康知识宣讲》,用通俗易懂的思言从春季呼吸道传染病易发的大力,是护人员还为村民们科学防病、治病。此外,医护人员还为村民们免费提供测血压、测血糖、心电图、常规体检报告解读等医疗服务。

本次义诊活动受到大孟营村民的广泛好评,大孟营村委会代表在活动结束后向医院赠送了"服务基层,义诊为民"的锦旗,并对聊城市肿瘤医院工作给

予了充分的肯定。

近两年,为扎实推进医联体 建设,聊城市肿瘤医院结合"业 务院长"派驻、对口帮扶等、积极 对接基层卫生院,共接收基层卫 生院进修人员14名,建立"名医 工作站"11个,开展义诊活动30 余次,并在2月24日协助贾镇卫 生院成功举办"冠县第一届基层 医疗机构青年医师思维训练营 活动。该院与医联体成员单位在 人才培养、专科建设、技术提升、 双向转诊等方面展开深入合作, 进一步打通基层惠民医疗"最后 一公里",持续提高医疗服务质 量和水平,推动医联体单位共同 发展,切实提升人民群众的医疗 获得感,让群众更有"医"靠

(通讯员 张侃 田珊珊邵玉恒)

6S管理启动,助推医院精细化管理



为促进医院高质量发展,打造精细化管理团队,聊城市肿瘤 医院成立6S领导小组并设6S管 理办公室进行常态化管理,持续 树立医院良好形象。

3月2日,聊城市肿瘤医院6S 管理专题培训会在科技楼三楼 学术报告厅召开,培训由6S管理 办公室副主任高真真主持,临 床、医技、行政、后勤各部门主任 及护士长共计80余人参加培训。

培训现场详细讲解了6S管理的起源、开展6S目的、6S管理的 的起源、开展6S目的、6S管理的 的 文及方法和6S管理、整顿、持力、精洁、素养、安全、管理、整项、方法和推行6S管理的步骤及要理的,以图片的形式表现6S管理的关系对实施6S管理的关数发了大家对实施6S管理的兴

趣和积极性。

通过此次培训会让全院职工对6S管理有了初步认识,落地一步推进6S管理落实、落细、落地,更好地为患者提供更加优质的医院就诊环境,全力推动医院发展再上新台阶。

(通讯员 高真真 侯圣宇)